

## 法学与经济学院举办社会工作专业研究生导师培训会

为了进一步加强本院研究生培养水平，提升教师科研指导能力和 MSW 学生论文写作水平，MSW 教育中心于 2023 年 3 月 15 日下午在 41207 教室举办社会工作专业研究生导师培训会，学院院长袁年兴教授、党委书记张继才教授、科研副院长李莉教授莅临指导，30 余位专业导师参会学习。

本次会议围绕 MSW 硕士论文指导政策、实务论文模板、写作规范、实务过程写作与写作注意事项等方面展开了指导讨论和深入交流。首先，袁年兴院长指出 MSW 硕士论文写作要严格按照“全国社会工作专业学位研究生教育指导委员会”下发的文件来执行，并指出社工硕士论文的三种类型：实务类型、政策类型和项目类型，建议将实务类型作为硕士论文写作的主要类型。



接着，MSW 教育中心主任冯晓平在此基础上补充了实务类型硕士论文的写作格式和模板，并详细介绍了 MSW 论文写作中的规范和主要结构安排，强调实务过程展示的重要

性。然后，社工系主任宁雯雯老师则进一步传授什么是好的实务过程写作方式，实务过程与全文内容框架的关系。最后，科研副院长李莉总结本次培训会议的主要内容，鼓励大家深入学习 MSW 论文的写作范式，强调论文写作过程中一些小问题改善的重要性，加强教师的把关能力，并期望教师们能指导出更好的研究论文。



这是 MSW 教育中心本学期第一次高水平学位论文指导培训会。今后 MSW 教育中心将继续相应学院号召，加强专家指导和培训交流，进一步提升 MSW 研究生的学位论文水平。